
Notulen ALV Dorpsraad, 28 maart 2023 in Dorpshuis te Vogelenzang 

 

1. Opening 

Voorzitter Jan Knijn opent de vergadering, heet aanwezigen welkom, in het bijzonder wethouder 

Gamri en deelt mede dat wethouder Wijkhuizen in tweede instantie verhinderd was om zijn 

toelichting te geven op het onderwerp ‘Vernatting van weilanden rondom Vogelenzang’. 

2. Aktiviteiten 

Voorzitter geeft toelichting bij het overzicht van de activiteiten van de Dorpsraad in het afgelopen 

jaar.  Bij het onderwerp verkeershinder wordt besproken dat er een verbodsbord voor vrachtwagens 

staat voor de Boekenrodeweg om Noord-Zuid verkeer tegen te gaan, maar dat er geen bord staat ten 

zuiden van de Vogelenzangseweg om Zuid-Noord verkeer tegen te gaan. Dit is, zo zegt een van de 

aanwezigen, voor wethouder Wijkhuizen de reden dat daar niet op gehandhaafd hoeft te worden. 

Voorzitter zegt toe dit bij gemeente aan de orde te stellen. 

3. Financieel verslag 

Penningmeester Michael Doden geeft toelichting bij het financieel verslag, merkt op dat het 

banksaldo nauwelijks is afgenomen, ondanks de hogere eenmalige kosten t.g.v. het realiseren van 

een nieuwe website voor de Dorpsraad, als vervanging, na de beëindiging  van de website 

DorpVogelenzang  van het Dorpshuis.  De kascommissie geeft een positief oordeel over de 

boekhouding, waarna de vergadering decharge verleent.  

4. Algemene Rondvraag 

Ina Stam geeft aan zich op de fiets langs de Bartenweg niet veilig te voelen op de smalle fietsstroken 

terwijl de auto’s op hoge snelheid langsrazen. Zij kiest daarom voor het trottoir. Het 30 km bord zou 

verplaatst moeten worden. 

Aanwezigen beklagen zich over auto’s die zebra’s negeren, terwijl wethouder Wijkhuizen beweert 

dat handhaving niet kan omdat hetgeen 30km gebied is. Zo zijn er ook roekeloze automobilisten die 

de vluchtheuvels links passeren als fietsers aan de rechterzijde in de weg rijden.  Sommige 

automobilisten aarzelen niet om bij rood stoplicht de netjes wachtende auto’s links voorbij te rijden 

Een van de aanwezigen stelt voor trajectcontrole in te voeren; effectieve vorm van handhaving. Dat 

zou niet verkeerd zijn  zegt Jeroen Siebeling; metingen geven aan dat de gemiddelde snelheid in het 

dorp boven de 50km limiet blijkt te liggen. 

Een dame vertelt graag met kinderwagen richting het landgoed te wandelen maar op de Kleine 

Bekslaan zich met kinderwagen zeer onveilig te voelen; is de berm aan te passen met wandelpad? 

Voorzitter zegt toe deze verkeersproblematiek aan de orde stellen bij de gemeente, i.c. Nico den 

Hertog. 

 



 

5. Vitaal Vogelenzang 

Na korte introductie door de voorzitter krijgt wethouder Attiya Gamri de microfoon; zij geeft aan dat 

ze als kernwethouder voor Vogelenzang al veel in het dorp is geweest; de kerk, de dorpscoördinator, 

echtparen en paardenstal, maar uiteraard ook verantwoordelijk is voor Vitaal. Ze deelt met de 

aanwezigen het enthousiasme waarmee ook de ambtelijke organisatie dit project steunt en betreurt 

hoe stikstof nu de uitvoering belemmert. Er wordt naarstig gezocht naar maatregelen waarmee de 

uitstoot gecompenseerd kan worden terwijl de Omgevingsdienst bezig is te bepalen welke effect 

deze maatregelen hebben op de ‘saldering’.  

Een van de aanwezigen vraagt zich af of Vitaal nog wel kan, zo dicht bij Natura 2000 gebied.  Vanuit 

de sportverenigingen wordt aangegeven dat Vitaal juist bijdraagt aan de vermindering van stikstof-

depositie;  zodra er kunstgras voetbalvelden liggen hoeft er niet langer jaarlijks  1.500 kg kunstmest  

gestrooid  te worden. Wethouder geeft aan dat dit meegenomen wordt. 

Opmerkingen van aanwezigen over de participatie-bijeenkomst vanuit Thunnissen;  veel vragen, 

verzoeken en voorstellen over parkeren, ontsluiting, bouwverkeer etc. zijn daarin aan de orde 

gekomen. Beloofd is dat dit ‘meegenomen’ zou worden maar dat er geen antwoorden komen. Als 

Thunnissen daarop wordt aangesproken melden ze dat de gemeente niet meewerkt.  De wethouder 

belooft dat dit ‘meegenomen’ zal worden. Dit roept enige animositeit op in de zaal.  

 

6. Speeltuin Duinweide 

Namens het bestuur van speeltuin Duinweide spreekt Ed van Aken over de plannen om de speeltuin 

te verplaatsen naar het trapveldje langs de Sophialaan, nu op de huidige locatie het project  Vitaal 

Vogelenzang gerealiseerd gaat worden.  Er klinkt instemmend applaus vanuit de zaal, maar er komen 

ook vragen over deze keuze; is dit al definitief, komt er participatie,  gevolgen voor omwonenden, 

komt er een hek omheen? 

Naast deze zorgen ook positieve geluiden; denk om jonge gezinnen, we moeten voor Vitaal allemaal 

een beetje meebewegen. Een mevrouw vertelt dat ze 15 jaar in de dagopvang naast de speeltuin 

heeft gewerkt en nooit overlast ondervond.  Integendeel, ze vond het heerlijk te zien met hoeveel 

plezier kinderen en begeleiders daar vertoefden. Wethouder beloofd om scherp te blijven op de 

participatie en voortgang in uitvoering! 

 

7. WMO loket 

Als ingelast onderwerp spreken aanwezigen hun zorgen uit over de toekomst van het WMO loket in 

Vogelenzang.  Er zijn plannen om het loket in ons dorp op te heffen omdat er weinig gebruik van 

wordt gemaakt.  

De wethouder geeft aan dat metingen aantonen dat er weinig tot geen aanloop is en de meeste 

vragen inmiddels telefonisch gesteld worden. Vragenstellers geven aan dat dit komt omdat er te 



weinig bekend wordt gemaakt waar en wanneer het loket bereikbaar is. In de oude situatie, toen 

Welzijn Bloemendaal deze taak vervulde was er grote aanloop van dorpelingen.  Wethouder is van 

mening dat t.g.v. corona er minder beroep op het loket werd gedaan en in de huidige situatie er 

binnen 24u na telefonische vraag er een persoonlijk bezoek plaats vindt  en dit een goede service is. 

Bovendien kunnen de medewerkers hun uren daardoor effectiever inzetten. Ervaring van 

aanwezigen is dat ook jongeren liever persoonlijk bij het loket hun problemen bespreken. 

Een van de aanwezigen stelt voor om metingen te continueren en na meetperiode de keuze voor 

sluiting van Vogelenzang of Bennebroek te laten afhangen van de bezoekersaantallen. De 

aanwezigen stemmen van harte in met dit voorstel. De wethouder zegt toe dit in de raadscommissie 

vergadering te zullen bespreken. 

De voorzitter stelt voor om kort na de zomer een volgende Dorpsraadvergadering te beleggen om 

samen met de wethouder de zorgen en de oplossingen over Vitaal, de speeltuinplannen en het 

WMO-loket te behandelen.  De wethouder zegt van harte haar medewerking toe.  

8. Afsluiting 

De voorzitter dankt de wethouder namens aanwezigen voor haar komst, overhandigd haar een 

kleine attentie namens de Dorpsraad en nodigt aanwezigen tot slot uit voor consumptie en napraten 

aan de bar. 
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